

PROCES VERBAL

Încheiat azi 13.06.2023 cu ocazia ședinței de preselecție a operatorilor economici în vederea participării la licitația de vânzare lemn fasonat, organizată de Comuna Ilva Mare la data de 16.06.2023

I. DATA și LOCUL DESFĂȘURĂRII PRESELECȚIEI : Preselecția se desfășoară la sediul Primăriei Comunei Ilva Mare, azi data de 13.06.2023, începând cu ora 10⁰⁰.

II. COMISIA DE PRESELECȚIE : constituirea comisiei de preselecție s-a făcut în baza dispoziției primarului comunei Ilva Mare nr. 87/08.06.2023 și este compusă din următorii membrii:

- 1) Boșcoie Ana- referent Primăria Ilva Mare (președinte) ;
- 2) Maftעי Ionuț – responsabil F.F. la O.S. Valea Ilvei (secretar) ;
- 3) Gălan Cristina- referent Primăria Ilva Mare (membru).

Toți membrii comisiei sunt prezenți, aceasta fiind așadar legal constituită .

DESFĂȘURAREA PRESELECȚIEI

III. OPERATORI ECONOMICI ÎNSCRIȘI / ADMIȘI / RESPINȘI : Au fost depuse și înregistrate la secretariatul comisiei de preselecție până la data de 12.06.2023, ora 16⁰⁰ un număr de 3 dosare, de către operatori economici (SC Valea Ilvei SRL, SC , SC Sylvania Internațional SRL, SC Ireldo SRL) care și-au manifestat intenția să participe la licitația anunțată și de a adjuceca masa lemnoasă, aceștia fiind:

- a) SC Valea Ilvei SRL, având dosar înregistrat cu nr. 2829/12.06.2023;
- b) SC Sylvania Internațional SRL, având dosar înregistrat cu nr. 2821/12.06.2023;
- c) SC Ireldo SRL, având dosar înregistrat cu nr. 2832/12.06.2023.

În continuare s-a procedat la analizarea de către membrii comisiei a dosarelor depuse și înregistrate, în sensul conformității documentelor depuse cu prevederile legale prevăzute în „Caietul de sarcini,” și potrivit Regulamentului de vânzare a masei lemnoase aprobat prin HG 715/2017, constatându-se că sunt complete, conform reglementărilor prevăzute de legislația în vigoare, documentele depuse sunt actuale, certificate sub semnătura pentru conformitate cu originalul, iar conform situației prezentată de Primăria Ilva Mare și potrivit declarațiilor pe propria răspundere date de reprezentanții legali ai firmelor înscrise, operatorii economici înscriși nu se află în situația de a avea datorii restante față de aceasta sau față de O.S. Valea Ilvei .

În baza art. 22, aln.(1) din HG 715/2017 și a prevederilor din Caietul de sarcini , comisia hotărăște:

- **Admiterea** participării la licitația de masă lemnoasă fasonată ce se va organiza de Comuna Ilva Mare în data de 16.06.2023, a operatorilor economici solicitanți, care au depus dosar, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

Comunicarea rezultatului preselecției se va face prin afișarea procesului verbal la sediul organizatorului (Comuna Ilva Mare) și al Ocolului Silvic Valea Ilvei și se postează pe site-ul www.ocoalederegim.ro și www.primariailvamare.ro .

IV. DISPOZIȚII FINALE : Operatorii economici admiși să participe la licitația organizată de Comuna Ilva Mare în data de 16.06.2023, ora 10⁰⁰ , trebuie să achite anterior începerii ședinței de licitație în contul organizatorului, (RO14TREZ1045006XXX001215 deschis la Trezoreria orașului Sângeorz-Băi, Cod Fiscal 4512283) prin instrumente bancare legale decontabile până la începerea licitației sau numerar la casieria organizatorului, o garanție de contractare în cuantum de 5% din valoarea de pornire la licitație, pentru volumul de masă lemnoasă fasonată pe care intenționează să îl cumpere . Dovada plății se va comunica de către operatorul economic prin depunerea actului care atestă plata la secretariatul O.S. Valea Ilvei sau prin transmiterea acestuia prin fax la nr. 0263378360, scanat la adresa de e-mail ocolvaleailvei@gmail.com anterior datei ținerii licitației.

Operatorii economici la care instrumentele de plată utilizate la achitarea garanției nu au fost decontate la ora începerii licitației (suma respectivă nu se regăsește în contul organizatorului) vor fi excluși de la licitație, precum și cei care nu au achitat taxa de participare la licitație în valoare de 200 lei.

V. OBSERVAȚII : Nu sunt alte observații privind modul de desfășurare a sesiunii de preselecție.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal, azi data de 13.06.2023.

COMISIA de PRESELECȚIE :

1. Boșcoie Ana ...

2. Maftai Ionuț

3. Gălan Cristina...

